



ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
Транспортні технології (на автомобільному транспорті)
підготовки бакалаврів за спеціальністю 275 Транспортні технології
(на автомобільному транспорті)
у Одеській державній академії будівництва та архітектури

Освітньо-професійна програма (ОПП) Транспортні технології (на автомобільному транспорті) підготовки бакалаврів розроблена робочою групою кафедри машинобудування Одеської державної академії будівництва та архітектури.

ОПП має мету забезпечити підготовку фахівців вищої кваліфікації, які володіють теоретичними знаннями, навичками, вміннями, що дозволяє їм вирішувати складні задачі практичного та теоретичного напрямку в сучасній транспортній галузі.

ОПП складена з урахуванням сучасних вимог до балансу між аудиторними заняттями та самостійною роботою здобувачів вищої освіти. Велику увагу приділено професійній підготовці фахівців. Наявність таких компонентів як пасажирські перевезення, вантажні перевезення, міжнародні перевезення, основи технічної експлуатації автомобілів, спеціалізований рухомий склад, логістика, логістичний менеджмент, ергономіка, інформаційні системи і технології на транспорті дають можливість розширити знання та коло застосування випускників на ринку праці, збільшує їх конкурентоспроможність.

Наявність в програмі підготовки блоків з навчальних дисциплін напрямків: транспортно-складська логістика та організація дорожнього руху дозволить фахівцям розв'язувати науково-практичні задачі.

В програмі запропонована достатня кількість індивідуальних робіт здобувачів вищої освіти: курсових проектів (робіт), розрахунково-графічних

робіт та бакалаврської роботи з актуальними темами і задачами та корисними для фахівців методиками.

На майбутнє, слід було би порекомендувати для забезпечення компетентності ФК2 перенести дисципліну Організація навантажувально-розвантажувальних робіт із вибіркової в обов'язкові.

ОПП Транспортні технології (на автомобільному транспорті) складена професійно та відповідає вимогам до фахових освітніх програм, має системний та всебічний зміст і може бути успішно реалізована для підготовки бакалаврів, які володіють фаховими навичками та компетентностями, необхідними для професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для використання в Одеській державній академії будівництва та архітектури.

Рецензент:

Голова Всеукраїнського методичного об'єднання викладачів Транспортних технологій



О.Д. Гринчук